

西武バス 90 周年事業

「西武バス 90 周年 大感謝祭」を開催いたします

【日時】2022年12月11日(日) 10:00~

【場所】 西武園ゆうえんち駐車場 (西武山口線)

西武バス株式会社(本社:埼玉県所沢市、代表取締役社長:塚田正敏、以下「西武バス」)は 2022 年に設立 90 周年を迎えました。これに際しまして、今日までご利用いただいたお客さまへの感謝の想いと、当社バスへより一層の親しみと期待を感じていただきたいという気持ちを込めまして 12 月 11 日(日)西武園ゆうえんち駐車場にて、『西武八ス 90 周年 大感謝祭』を開催いたします。

詳細は下記の通りです。

記

1. 日時

2022年12月11日(日)10:00~15:00

<雨天決行・荒天順延:予備日 2022 年 12 月 17 日(土)>

※荒天順延の場合はホームページ等でお知らせいたします

2. 場所・アクセス

西武園ゆうえんち 駐車場

電車でのご来場【西武山口線「西武園ゆうえんち」駅下車 徒歩すぐ】

バスでのご来場【所沢駅西口②のりば「西武園ゆうえんち」ゆき 終点下車シャトルバス乗換】

- 3. 開催内容
 - ※社会情勢等により急きよ開催様式を変更する場合があります。
 - ①車両展示
 - ②グッズ販売
 - ③部品販売
 - ④90 周年特別パネル展
 - ⑤ステージショー
 - ⑥お絵描きワークショップ
 - ⑦謎解きクイズ

などを予定しております。

※<u>お手数ではございますが、**12月2日(金) 12:00までに**</u>別紙の返信用紙にて必要事項をご記入の上、お知らせくださいますようお願い申し上げます。

この資料は次のところにお届けしています。

●国土交通省記者会 ●所沢記者クラブ ●埼玉県政記者クラブ

本件に関するお問い合わせ先

西武バス株式会社 管理部 担当:井上・渡邊・高田 TEL: 04-2995-8111

送信先

FAX: 04-2992-6600

MAIL: gyomukanri@seibu-bus.jp

「西武バス 90 周年 大感謝祭」を開催いたします

誠に恐れ入りますが、ご参加の際には以下の項目をご記入の上 **12月2日(金) 12:00**までに MAIL へ添付または FAX にてご返信いただきますようお願い申しあげます。

日 時 2022年12月11日(水)10:00~15:00(予定)

場 所 西武園ゆうえんち 埼玉県所沢市山口 2964

貴社名	
媒体名	
部署名	
ご芳名	
参加人数	名 (ム-ビ- 台・スチール 台)
TEL/FAX	() -
E-mail	(0)
備考	

[※]ご記入いただきました個人情報は、出欠確認のために使用させていただき、適切にお取り扱いいたします。

[※]専用の駐車場はございません。公共交通機関のご利用をお願いいたします。